
بريد البحرينتحليل نتائج إستبانة قياس رضا العملاء لـ 
2023للعام 



 منا لتطوير . بتوفير الخدمات التي تتناسب مع عملائنا بفئاتهم المختلفةبريد البحرين نلتزم في 
ً
وسعيا

ن خدماتنا نحو الأفضل ومن أجل تقييم جودة خدماتنا والحصول على إنطباع العملاء عما نقدمه م

2023فرع بريدي وفيما يلي نتائج العـــام 12إستبانة موزعة على 980خدمات تم ملء  



يحةالأفراد يشكل ةشر إلىيشير مما %74نسبتهما العملاءمنكبير

يديةالخدماتملامسة   أما الأفراد لإحتياجاتالير
 
  الثانيةالمرتبةف

يأت 

  الأعمالرجال
  تتوزعبينما %13نسبتهمتشكلوالت 

 
بير  الفئاتباف

كات   خدماتالتوفير علينا يتحتموعليهالحكوميةوالجهاتالشر
الت 

.الأخرىالفئاتإحتياجاتتلامس

:فئات عملاء بريد البحرين. 1

جهات حكومية
2%

شركات
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رجال أعمال
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أفراد
74%



يديةالخدماتتعتير  سؤالهمفعند ،العملاء من%98بنسبةمهمةالير

يد مكاتبإلىمراجعتهمعدد عن   الير
 
من%63.4أجابالأسبوعف

  المراتعدد بأنالعملاء
يد مكاتبفيها يراجعونالت  اوحتالير مرةمني 

  مرات3إلى
 
بحرينالبريد يقدمهما أهميةعلىدليلوهذا الأسبوعف

الخدماتتطوير إستمراريةمسئوليةتحتووضعهخدماتمن

.المتاحة

يدية للعملاء. 2 :قياس أهمية الخدمات الير

لا
2%

نعم
98%

أهمية الخدمات البريدية للزبائن

لا أتعامل مرات3أكثر من  مرات1-3

21.9
14.7

63.4

وع؟تتعامل مع مكتب البريد في الأسب/ كم مرة تراجع



  بالخدماتعملائنا معرفةمدىقياسوعند 
البحريند برييقدمها الت 

ةمعرفتهم%54.6نسبةأنوجدنا  منهم%28.3بينماكبير

إطلاعزيادةعلىيحفزنا مؤشر وهذا بالخدماتمتوسطةمعرفتهم

.عليهاإقبالهملزيادةالخدماتبهذهالجمهور 

:معرفة العملاء بخدمات بريد البحرينمدى . 3

لا توجد بسيطة متوسطة كبيرة

2.1

15.0

28.3

54.6

ما مدى معرفتكم عن سلسلة الخدمات التي يقدمها بريد 
البحرين؟



  الخدمةعنالعميلبرضا يتعلقوفيما 
منها عليحصلالت 

  إنجازها حيث
 
منير الكثلتوفير الحاجةدونالمحدد الوقتف

الرضا مندرجةأعلىاختاروا %85نسبةأننجد المستندات

ماتالمعلو وتوفير الخدمةإنجاز دقةلمدىبالنسبةوكذلك

وافقتحيثالمكاتببير  التنقلإلىالحاجةدونالمطلوبة

.الدقةمننسبةأعلىعلىحصلوا قد أنهمعلى84.4%

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*

  يقدمها بريد البحر العملاءنطباع إ. 4
:ينعن جودة الخدمات الت 
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رضا العميل عن الخدمة التي حصل عليها
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مدى دقة إنجاز الخدمة



تعاملهوأسلوبالخدمةموظفكفاءةعنالعميلإنطباععنأما 

منتوىمسبأعلىالنتائججاءتالإستفساراتعنالرد علىوقدرته

موظفإستجابةلمدىبالنسبةوكذلك%87.2نسبتهما الرضا 

يديةالإستعلامات .%78.3بنسبةالعملاءلإستفساراتالير

  الخدمةالعملاءإنطباع.5
:عن كفاءة موظف 

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*
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مدى رضا العميل عن كفاءة موظف الخدمة
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ما مدى استجابة موظف الاستعلامات البريدية لاستفساراتكم



يد سعاةتوزي    عخدمةعنالعملاءلرضا وبالنسبة مواد للالير

يدية   الير
 
%74رضاعلىالخدمةحصلتفقد الإقامةمحلف

طريقعنأعلىنسبةتحقيقإلىنسعىولكننا جيدة،نسبةوه  

يد سعاةتدريبزيادة أعلىلىعللحصولمهاراتهموتطوير الير

.الرضامستويات

  محل الإق.6
 
يدية ف يد للمواد الير :امةإنطباع العملاء عن خدمة توزي    ع سعاة الير

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*
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يدية بشكل عام. 7 :إنطباع العملاء عن المكاتب الير

تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم*

ملائمةمدىقيمتقدالعملاءمن%75.2حوالى  أنالنتائحأظهرت

يديةالمراكز أوقات %80.3نسبتهما توافقوقد الجيدةبالأوقاتالير

يدية،المراكز إلىالوصولسهولةعلى ريد بلإهتمامذلكويعود الير

يديةالمكاتبمواقعبتوضيحالبحرين   الموقعطريقعنالير
وت  الإلكي 

يد    الإرشاديةاللوحاتتوفر وكذلكالبحرينلير
 
  الطرقف

تسهلالت 

يديةالمكاتبإلىالعملاءوصول .الير
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مدى ملائمة أوقات المراكز البريدية
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مدى سهولة الوصول إلى المراكز البريدية 



%67.4(الساخنالخط)العملاءتصالإمركزعنالعملاءرضا نسبهأعلىحققت

 ملحوظإرتفاع
 
  بالعاممقارنة

  2022الماض 
جيد مؤشر وهذا%55.5كانتوالت 

  الإستمرار إلىيدفعنا 
 
للحصولعملاءللالخدمةمستوياتأفضلوتقديمتطوير ف

.الرضامستوياتأعلىعلى

يدية . 8 ( :80001100)مدى إستفادة العملاء من الخط الساخن للإستعلامات الير

1تقييمأدنى1ورقمتقييمأعلى5رقم* 2 3 4 5

4.6 3.3

11.6 13.1

67.4

80001100رضا العملاء عن الخط الساخن 



يدية . 9   المكاتب الير
 
:عدد الإستبانات ف
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الحد بريد  لمحرق ا بريد  لمنامة ا بريد  ية لعدل ا بريد  بريد 
لوماسية لدب ا

بريد مجمع 
لبحرين ا

ة بريد ستر بريد سند لرفاع ا بريد  نة  بريد مدي
عيسى

بريد مدينة 
حمد

لبديع ا بريد 

  تم ملؤها 
  الشكل أدناه عدد الإستبانات الت 

 
يديةتجدون ف   جميع المكاتب الير

 
بريد حيث حصلف

ة  تيب 222على الحصة الأكير بعدد سي  إستبانة ونبثلاثوذلك بريد المنامة إستبانة بينما تذيل الي 

 نسعى إلى حث العملاء على ملىئ الإستبانة وذلك بشكل مستمر. فقط
ً
.لذا دائما
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يدية . 10 :(أ)التقييم العام للمكاتب الير
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بريد مجمع البحرين

  الأسألةجميععلىللعملاءالعامالتقييممتوسطحسابتم
 
المكاتبلبأغحصولفيهيتضحوالذيأدناهالشكلف

يدية   والمواصلةالأفضللتقديمتدفعنا ممتازةنسبةعلىالير
 
.المتاحةالخدماتوتطوير زيادةف
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بريد البديع

يدية . 10 :(ب)التقييم العام للمكاتب الير



حات. 11 :عملاء بريد البحرينمقي 
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حاتمتابعةتتملذلكالبحرينبريد لدىالعملاءخدمةلتطوير دائما نسعى إستبانةطريقنعالمقدمةالمقي 

  العملاءرضا 
  تجدونهاوالت 

 
:أدناهالجدولف



 لا يسعنا إلا التأكيد على أن
ً
التميز في طريقه نحو يد البحرين وختاما

 إلى تطوير مراكز تقديم الخدمات في جميع أنحاء المم
ً
لكة وتنويع والسعي دائما

خدماته لتتناسب مع كافة الفئات والقطاعات في المجمتع


